

“枣庄八景”征集评选揭晓

台城寻梦、微湖观荷、铁道传奇、冠世榴园、抱犊秋韵
世纪中兴、翼云石语、龙泉塔影上榜

晚报讯 (记者 王龙飞)昨日15:00,“枣庄八景”征集评选结果发布会在开元凤鸣山庄举行,经过八个多月的精心筹划、广泛征集和严格评选,各项奖项的评选结果终于尘埃落定。会上宣布了本次“枣庄八景”的结果,分别是台城寻梦、微湖观荷、铁道传奇、冠世榴园、抱犊秋韵、世纪中兴、翼云石语和龙泉塔影。

早在4月9日,“枣庄八

景”征集评选活动组织委员会召开了“枣庄八景”征集评选活动新闻发布会,围绕“枣庄八景”征集评选活动进行了集中发布。活动正式启动以来,经过社会的广泛征集,截止6月30日,“枣庄八景”评审活动共征集有效作品358件。7月份组委会组织初审专家评审组,对征集景观作品进行初选,确定了30件候选景观作品,并在枣庄日报、枣庄电视

台等媒体上进行了公示,8月份进行了线上投票,9月份组织了各界代表线下投票,10月份组织了有关专家学者进行了座谈研讨,11月份又进行了专家评审。通过以上投票评审,最终评选出8件作品荣获“枣庄八景”称号,10件作品荣获“十佳景观作品”称号,12件作品荣获“优秀景观作品”称号。

此次征集评选活动所选出

的30件作品,都能够展现枣庄地域景观和文化特色,能够进一步扩大和提升枣庄的知名度和美誉度,增强枣庄市民的自豪感和归属感,凝聚加快建设自然生态宜居宜业新枣庄的正能量,促进枣庄经济,特别是旅游产业的快速发展,对宣传推介我市旅游产品、打造全域旅游品牌起到了很好的推动作用。

今后,我市将以此次活动

为契机,进一步整合旅游资源,打造精品旅游线路,推介重点旅游景区,加快我市旅游产业发展。

热点看过来



关爱

近日,薛城区老年体协50多名志愿者,带着棉被、衣服、油面等物品来到山亭区徐庄镇葫芦套村,看望村里的抗战老兵、老党员和贫困户,并演出了自编自演的文艺节目,送去了大家一片关爱之情。

(记者 孙明春 摄)

冷空气到访 今天或迎雨雪

最低气温跌至零下,空气质量逐渐好转

晚报讯 (记者 董艳)眼看2018年接近尾声,可是冬姑娘却姗姗来迟。昨日,记者从市气象部门获悉,未来几天,受冷空气影响,我市大部分地区最低气温跌至零下,与此同时,今天有望降下今冬的第一场雨雪。

上周让市民印象最深的当属持续的大雾天气,因为大雾导致高速路段封闭以及部分路段能见度较低,影响车辆

和行人正常出行,空气质量下降也让不少市民感到“不爽”。除上周外,刚刚过去的11月份,几乎每周总会遇到这样的坏天气,好在降雨给我们的空气好好“洗了个澡”,空气质量上升了不少,天空也恢复了清爽。从最新的空气质量指数来看,昨日我市台儿庄区空气质量已经达到良,其他区市也将在5日后迎来空气质量优的好消息。

记者从市气象部门获悉,本周阴雨天气还会继续,受冷空气影响,我市最低气温跌至零下,今天有望迎来今冬雪姑娘的“首秀”。雨夹雪过后,强冷空气接踵而至,周五开始气温出现明显“跳水”,预计会迎来入冬以来最低气温。

未来三天的具体天气信息如下:今天白天,全市天气阴有小雨,偏东风3—4

级,气温2—6℃;今日夜间到明天白天,阴有雨夹雪转多云,偏东风转偏北风3—4级,气温2—7℃;明天夜间到7日白天,多云,东北风3—4级,气温-5—2℃。

气象部门提醒,冷空气到访,气温下降,市民出行注意防寒保暖,与此同时,雨雪天气,路面湿滑,骑车或开车出行一定要注意安全,减慢车速安全通行。

来访几小时太不方便 “蹭暖”干扰他人生

晚报讯 (记者 杨舒)近日,薛城区兴安花园小区的张女士在家享受着暖气带来的惬意,却被邻居近来的举动搞得心情相当郁闷。由于邻居家里没暖气,隔三差五来拜访一呆就是好几个小时,让张女士十分郁闷。气温下降,家里没有暖气的市民想法取暖是正常之举,但打扰别人生活去蹭暖就有点过分了。

张女士家今年是第一年供暖,暖气还算“给力”。每次回到家,张女士都换上家居服,很舒心惬意。但近几天张女士隔壁邻居常常来拜访,打扰了她正常生活。“我们所在的小区是新小区,大家都刚入住没多久,邻居间也不算熟悉。”张女士说,此前她和邻居只是见面点头微笑的交情,但这几天,邻居却有些过于热情了。“起初带点东西来我家,我们以为是对方来拜访,可是几次之后我却发现有些不对劲。”张女士说,对方第一次带了一包爆米花来张女士家,之后就空手来访,几乎每次一来就是4—6个小时,这么长时间来访,让张女士一家人感觉有些不方便。

“家里一暖和,家人穿的都比较单薄,邻居屡次到访,一来就这么久,总感觉有些不方便。”张女士说,事后她才从其他邻居口中得知,隔壁的这个邻居因为家里没有暖气,也曾隔三差五去其他邻居家蹭暖。“一会儿去这家蹭暖,一会儿去那家蹭暖,想想都感觉对方有些不礼貌,如果是正常来访我们欢迎,但是打扰到了我们的正常生活,就着实有些不应该了。”张女士说。

小事不小